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PelunTte yCcTHO:

AT Ha YNCNOBOUM OKPYKHOCTU TOYKU C

o 1
OPANHATOUN Y = E N 3aNMNCaTb, KAKUM Yncnam t

OHN COOTBETCTBYIOT.
v A

N y=%

=
N2




EBcam Touka M 4yncnoBom OKPYKHOCTU COOTBETCT-
ByeT Ymncay t, To abcumccy TodkM M Ha3biBatoT
KocmHycom ymcna t n obo3HayaroT cos t, a opau-
HaTy TOYKM M Ha3bIBalOT CMHYCOM YMUcna t u
ob603Ha4arT sin t.

ecam M(t)=M(x; y), To VI

X=COst, i sin t

y=sin t. to\ X
—1 <sint <1, \/

—1 < cost <1.




Tabnuua 3HakoB CMHYCa U KOCUHYCa
MO YETBEPTHAM OKPYKHOCTU
)

x<0 B(0, 1) x>0 YeTBepTb OKPYKHOCTHU

y>0 y>0
19 | 29 | 39 | 4=
cost
C(-1,0) I | A(1, 0) t - - t

> -
X SN + + _ _
1 |V
x<0 x>0
y<0 y<0




YpaBHEHMeE YNCOBOM OKPYKHOCTU UMEET BUS,
x? +y?% = 1, npumeHns popmybl X=cos t,

y=sin t, NONy4YMM BaXKHOe PaBEHCTBO,
cBA3bIBaloLee sin t n cos t:

cos?t + sin“t = 1.



KoopanHaTbl OCHOBHbIX TOYEK 3Ha4yeHus sint, cos t 4ns

nepBoro MakeTa OCHOBHbIX TOMEK NepBOro MakeTa
t|o
0 -1 0 1 cost | 1 0 -1 0

1 0 -1 0 sint | O 1 0 -1




KoopanHaTbl OCHOBHbIX TOYEK 3HavyeHuqa sint, cos t AnNg
BTOPOro MakeTa OCHOBHbIX TOHMEK BTOPOro MakeTa

cost

sin t




[Tpumep:

BbluMcanTb cos t n sin t, ecau: t=—37—n

PeweHwne: t

t= -2l T =—7-(2n)+5§ cos t

(m<§g=1 (m{_§Z>=l ot
3 2 C 3 2



esoucteo 1: [na ntoboro 3HayeHun t
crnpaBeannBbl PaBEHCTBA:
sin(—t) = —sint,
cos(—t) = cost.
y

[JoKa3aTenbCcTBO: M(t)
cos(—t) = cost, f\
sin(—t) = —sint. \/

P+t




@soncTtso 2: [1na ntoboro 3HayeHmA t
crnpasea/inBbl PaBEeHCTBA:
sin(t + 2wk) = sint;
cos(t + 2mk) = cost.



GBorcteo 3: Ans noboro 3HayeHUA t cnpaBea/IMBbl PaBEHCT-

yA

M(t)

Ba:

sin(t + ) = —sint,

cos(t + m) = —cost.
Hanpumep, i
_77T__(+7T)_ _71'_ 1
Sin 6 =SIn\7m@ 6 = Sln6— > cost

Sn_ cos(n+z) ——cosz— V2
Oy T 4/ 4 2 |
sin t

J10Ka3aTenbCTBO: “ -
cos(t + m) = —cost,

sin(t + m) = —sin t.

/
/
/
/
/
/

P(t+1T)

/
/
/
/
/
/




@soncTtso 4: Ina ntoboro 3HayeHumA t
crnpasea/inBbl PaBEeHCTBA:

Sin (t + g) = COSt,

COS (t + g) — —sint.



J[loka3aTenbCcTBO

;AM=UBP == AOKM =AOLP

OK = 0L sin (t +g) = cost
— T
MK = PL cos(t+z)=—sint

C

M(t)

L

P(t+

2)




[Tpumep:

JokasaTb Toxaectso: sin(rt — t) = sint.
PelweHue:

sin(r — t) = sin(—t + ). SEAL +{7r J=—sHirt ¢
[TpmeHnB CBOUCTBO 3, NOJIYHYUM:

sin(—t + m) = —sin(—t).

[TpmeHnB CBOUCTBO 1, NONYYUM:

—sin(—t) = sint=—sin(r — t) = sint.



